

Ленинград

Мюзик-холл

С Новосельем, мюзик-холл!

Новоселье отметил вчера Ленинградский государственный мюзик-холл. Два десятилетия кочевал коллектив по различным площадкам. И вот теперь впервые принял гостей под собственной крышей.

Специально для него в центре города, на Петроградской стороне, реконструировано здание постройки начала века. Здесь, в бывшем Народном доме, давал концерты Шаляпин, выступали Дунаевский и Утесов. Эти и многие другие страницы истории ожили в спектакле-ревию «Новоселье», который поставил на музыку А. Петрова художественный руководитель коллектива народный артист РСФСР И. Рахлин.

— За два десятилетия мы

привыкли к роли путешествующей труппы,— сказал он.— Давали концерты во всех союзных республиках, побывали в тридцати странах трех континентов. С новым домом, какого не имеет ни один мюзик-холл в мире, у нас связано немало замыслов. Его техника дает богатые возможности для создания сценических феерий.

С техническим оснащением здания ленинградцам помогли специалисты из ГДР.

На открытии нового театрального дома присутствовал кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь Ленинградского обкома КПСС Ю. Ф. Соловьев.

(ТАСС).

Ленинград.

СОВЕТСКИЙ РОССИЯ
Г. МОСКВА

18 МАР 1988